

Pily Fieldmann, sbalitelné do ruky, kapsy i batohu

Při prořezávání stromů malým ručním pilkám Fieldmann nebrání ve snadné manipulaci ani velmi hustá vegetace. Skládací, ale přitom plně funkční pilku, snadno složíte do kapsy, případně přibalíte do batohu, když se chystáte k táboráku. K řezání čerstvého i suchého dřeva se hodí obě nové ruční pilky Fieldmann: Zahradní pilka Fieldmann FZNR 1301 se zasouvací čepelí i prořezávací ruční pilka Fieldmann FZNR 1310. Ta díky zahnutému listu a hrubým zubům nabízí rychlejší řez s menší námahou. Více na www.fieldmann.cz.

Skládací, a přitom plně funkční:

Zahradní pilka se zasouvací čepelí Fieldmann FZNR 1301

Lehkou zahradní pilku s plně zasouvací čepelí jednoduše složíte a uložíte do kapsy, takže je stále po ruce. Tato vyvážená prořezávací pila s 160 mm dlouhým rovným ostřím nabízí čistý, hladký řez čerstvého dřeva, především větví při prořezávání stromů. Pomůže ale i při řezání větví suchých, což ocení jak zahrádkáři, tak i táborníci. Tvar zubů přitom umožňuje účinný řez s minimální námahou. Rukojeť je ergonomicky tvarována, takže se pilka snadno a pohodlně drží v ruce. Pokud právě není používána, lze ji jednoduše složit – čepel délky 160 mm s úpravou proti korozi je plně zasouvací do rukojeti. Po složení tak má pilka délku pouhých 200 mm. Pilku je možné je uchytit za opasek. Doporučená akční maloobchodní cena zahradní pilky Fieldmann FZNR 1301 je **149 Kč**. Více na www.fieldmann.cz. Prodej v síti partnerů značky.



Úzká čepel ruční pilky Fieldmann FZNR 1310 prořeže i hustou vegetaci

Fieldmann FZNR 1310 je praktická prořezávací zahradní pilka s pevnou čepelí, jejíž tvar kopíruje tvar větví. To umožňuje vyšší řeznou rychlost s nižší námahou. Rychlosti napomáhá i delší ostří, 240 mm, ošetřené proti korozi. Úzký list pilky umožňuje i prořezávání tam, kde je koruna stromu velmi hustá. Pilka výborně sedí v ruce díky ergonomickému tvaru rukojeti s měkkým povrchem. Celková délka pilky je 410 mm, 240mm čepel lze zasunout do ochranného pouzdra s možností uchycení za opasek. Doporučená akční maloobchodní cena ruční pilky Fieldmann FZNR 1310 je **249 Kč**. Více na www.fieldmann.cz. Prodej v síti partnerů značky.



O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již devátým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz